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QUEENIE – world Queen tribute band (Praha, od roku 2006) 
www.queenie.cz    #### #### #### xxxxxX 

 
 

První kapela, která uskutečnila tři po sobě jdoucí 
koncerty v O2 areně v Praze. 

První český interpret, který vyprodal O2 arenu do 
úplně posledního místa. 

 
To jsou QUEENIE, kteří již od roku 2006 pečují o repertoár Freddie Mercuryho a Queen. Precizní ztvárnění písní 
legendy světového rocku živě v původních aranžích a tóninách je důvodem k takto velikému zájmu diváků,  
a dalo vzniknout suverénně nejúspěšnější tribute kapele v České republice a jedné z nejuznávanějších tribute kapel 
na světě. Svůj obor definují jako koncertní divadlo a ve své kariéře uskutečnili přes tisíc koncertů po několika 
kontinentech. Za muzikál FREDDIE Karla Janáka v Divadle Radka Brzobohatého, s QUEENIE v hlavní roli, byl leader 
Michael Kluch oceněn nominací na cenu Thálie. Jako hosté vystoupili na koncertech Leoše Mareše nebo na oficiální 
narozeninové oslavě královny Alžběty II. Velmi si považují pozvání pana Petera Freestona na Mercuryho memorial 
do švýcarského Montreux v roce 2008, kde také o 11 let později vystoupili jako historicky první česká kapela na 
legendárním Montreux Jazz Festival. Kapela v současnosti patří mezi nejžádanější české interprety na kulturních 
akcích veřejného i soukromého charakteru, a několikrát do roka odjíždí na turné do skandinávských a dalších 
evropských zemí. V září 2021 měla v O2 areně premiéru jejich nová megashow světového formátu QUEEN RELIVED. 
 

QUEENIE – world Queen tribute band reprezentuje absolutní špičku svého žánru. 
 
Délka vystoupení: 
 
Liší se dle přání pořadatele a charakteru akce (nejčastěji 60 nebo 90 minut) s ohledem na celkovou dramaturgii 
programu. Závěrem představení je píseň „We Are The Champions“. 
 
Technické a další podmínky: 
 
Není-li řečeno jinak, pořadatel realizuje technické zajištění (pódium, zvuk, světla) včetně kompetentní obsluhy. 
Výkon zvukové aparatury a osvětlení musí být dostačující pro dané prostory, tj. PA vykrývající kvalitním zvukem celý 
prostor hlediště hlasitostí minimálně 115 dB a 15W na diváka. Kapela vlastní autonomní systém včetně odposlechu 
a mixážního pultu, kterým se připojí do připravené aparatury. Pro uskutečnění vystoupení je vždy potřeba pódium. 
Délka zvukové zkoušky je individuální a při její realizaci je zakázáno v prostorách, kde se kapela pohybuje, kouřit, 
používat výrobníky mlhy, atp. Dále pořadatel zajišťuje uzamykatelnou šatnu se zrcadlem a občerstvením + na 
pódium 12 x neperlivou nechlazenou vodu v 0,5l PET balení. Pořadatel dále zajistí minimálně 4 fyzicky zdatné a 
střízlivé pomocníky pro nošení technického vybavení kapely před a po vystoupení. Jedná-li se o představení v 
uzavřených prostorách, musí být nekuřácké. Detailní technické parametry k nalezení v „Rideru“. 
 

http://www.queenie.cz/
https://twitter.com/Queenie_band
https://www.facebook.com/Queenie.cz/
https://www.youtube.com/user/QueenieCZ
https://www.instagram.com/queenie.cz
https://www.queenie.cz/storage/data/queenie_20210604_tech_rider.pdf
https://www.queenrelived.cz/
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Varianty vystoupení: 
 
1. Standardní představení přináší maximální rozpětí kostýmů a rekvizit, jako např. osvětlené schody k bicím nebo 

stěnu kytarového aparátu apod. Vše ve stylu pódiové prezentace Queen, tedy autentičnost představení i zážitek 
diváka je posunut o další úroveň a Queenie jsou jediní, kdo Vám jej v ČR a širokém okolí může nabídnout. 
Velikost pódia min. 8×6×1 m (veřejně přístupné produkce min. 10×8×1,40 m), zvuková zkouška min. 30 minut. 
 
 

2. Prémiové představení využívá moderních technologií a umožňuje připravit plnohodnotný koncert zahrnující 
kromě předchozí varianty koncertu také vlastní světelnou a pódiovou show sestavenou ve stylu koncertů 
Queen (baterie LED světel, blindery, speciální konstrukce, atp.). Stage design připravil světový show designer 
Martin Hruška (Queen Relived, Leoš Mareš, Marpo, Lucie, Boney M, Paris Hilton, Madonna). Velikost pódia 
min. 12×8×1,40 m, zvuková zkouška a stavba dle rozsahu show. Vlastní osvětlovač je součástí týmu. 
 
 

K oběma variantám vystoupení lze doplnit operní árii Barcelona, kterou Freddie Mercury nazpíval s 
Montserrat Caballé, v podání sólistky Národního Divadla sopranistky Petry Alvarez. Cena na vyžádání. 

Samotná délka vystoupení nemá vliv na jeho cenu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tento dokument má pouze informativní charakter. 
 
 
Kontakt: 
Richard Karch, Booking & Road manager 
Q & I production s.r.o. partner pro vaše kulturní akce 
gsm +420 773 180 533  www.qiproduction.cz  
email: management@queenie.cz 
 
 

http://www.qiproduction.cz/
http://www.qiproduction.cz/
mailto:management@queenie.cz
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